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[0 PO3MOPSAA>KEHHS TOM0BU
pavioHHOT y MICTi paau

Bif 20 TpasHa 2016 poky Ne 90-p

KOWTOPWC
BUTpPAT Ha Bif3HavyeHHA [Hs €ponu
B CakcaraHCbKOMy paiioHi

1. MpunabaHHA KOHAUTEPCbKUX BMPOOIB (LKEPOK Yy KOpobKax) Ans y4yaCHMKIB
KOHKYPCHO-PO3BaXKa/IbHUX, IFPOBMX Nporpam

20 kopo6ok x 50 rpH. 00 kon. = 1000 rpH. 00 kon.

2. Onnata Nocnyr rno BUrOTOB/IEHHIO KOMMO3MLIN i3 MOBITPAHUX KY/bOK:
1 nocnyra x 1 500 rpH. 00 kon = 1 500 rpH. 00 kon

Bcboro Ha 3arasibHy cymy 2 500 rpH. 00 kon (ggi Trcadi n’atcot rpH. 00 Kon.)

Kepyroua cnpaBamy BUKOHKOMY
painoHHOT y MiCTi pagu O. QysaHoBa



